

H 禁毒,我们在行动

我省出台打击毒品违法犯罪奖励办法

# 举报毒品犯罪线索最高奖20万元

本报海口12月9日讯 (记者宗兆宣)省政府办公厅日前专门出台了《海南省打击毒品违法犯罪奖励办法》，明确规定各级政府及其有关部门应当对举报毒品违法犯罪行为的有功人员，以及在打击毒品违法犯罪工作中有突出贡献的单位和个人，给予表彰和奖励。

举报毒品犯罪案件线索奖励标准

为：公安、司法机关根据举报线索破获毒品犯罪案件，缴获毒品折合海洛因(下同)5克以下，并抓获犯罪嫌疑人的，给予5万元以下的奖励；缴获毒品10000克以上，并抓获犯罪嫌疑人的，给予10万元以上20万元以下的奖励。

公安、司法机关根据举报线索摧

毁毒品加工窝点并现场缴获毒品，抓获犯罪嫌疑人的，给予5万元以下的奖励；公安、司法机关根据举报线索摧毁毒品制造工厂并现场缴获毒品，抓获犯罪嫌疑人的，给予5万元以上20万元以下的奖励。公安、司法机关根据举报线索破获毒品犯罪案件缴获枪支的，缴获制式枪支1支奖励1万

元；缴获仿制枪支1支奖励5000元。缴获其它危爆物品的，公安、司法机关可视情况进行奖励。公安、司法机关根据举报线索破获的毒品犯罪案件被确立为公安部毒品目标案件的，可以奖励10万元；被确立为海南省公安厅毒品目标案件的，可以奖励5万元。

对于举报聚众吸食毒品案件线索

的，公安、司法机关根据举报线索一案查获吸毒人员5人以下的，奖励2000元；查获吸毒人员5人以上10人以下的，奖励5000元；查获吸毒人员10人以上20人以下的，奖励8000元；查获吸毒人员20人以上的，奖励1万元。公安、司法机关根据举报线索查获涉嫌容留他人吸毒场所的，奖励1万元。

海口市“双创”工作领导小组指出：“双创”工作标准不变力度不减

本报海口12月9日讯 (记者单晓岗)海口市“双创”工作领导小组今天到省图书馆、琼山区博桂社区进行调研时强调，要继续发扬“双创”精神，不断创新工作方式，坚持“双创”工作“标准不变、力度不减”。

领导小组一行在省图书馆深入检查了盲人图书室、地方文献区、古籍区等区域，又深入了解了博桂志愿服务站、菜篮子便民超市等建设情况。领导小组指出，各级党委政府要心系百姓，把保障老百姓最基本的需求放在第一位。要以老百姓的满意为目标，切实抓好菜篮子工程。春节前海口市菜篮子集团一定要想方设法保证老百姓能买得到菜、买得起菜；要立即组织力量，统筹安排，从山东寿光等全国大型蔬菜批发市场组织货源，以公益性的价格做好供应，保证市民能随时随地平价买得到白菜、萝卜和土豆等最基本的蔬菜。

参与调研的省委常委、海口市委书记张琦强调，海口开启“双创”模式以来，各项工作取得显著成绩，城市面貌发生了翻天覆地的变化，这是海口干部群众苦干实干的结果。要继续发扬“双创”精神，坚持“双创”工作“标准不变、力度不减”。要思想统一，不断创新工作方式，巩固并提升“创文”成果；要找准问题短板，对发现的问题高度重视，举一反三，强化规范管理；牢固树立“以市民为中心”的理念，坚持做到创建靠民、为民、利民、惠民、不扰民。全市党员干部要进一步行动起来，全力以赴，坚决不允许工作松懈、思想懈怠和马虎，要注重细节，见微知著，落细落小落实做好各项工作。要尊重媒体的监督、赢得媒体的尊重，不遮丑、不护短。

省公安厅出台“娱乐场所禁毒工作十条”

## 娱乐场所禁毒实行“一把手”负责制

日起5日内必须核查处，需转交市、县(区)公安机关和派出所核查处的，在接到线索之日起3日内办理转接手续；各级公安机关接到上级转来的核查线索，在接到线索之日起5

日内必须核查处，并在10日内上报查处结果；凡群众举报或上级公安机关要求核查处的娱乐场所涉毒线索，属地公安机关在规定期限内查处不力的、属地公安机关对娱乐场所

禁毒管理工作重视不够，对属地娱乐场所涉毒问题失察，情况不明、打击不力，被上级公安机关暗访发现、查处或被新闻媒体曝光造成恶劣影响的、对娱乐场所以外的涉毒窝点、暗

场没有及时查处的，被上级公安机关查获或媒体曝光造成恶劣影响的，上级公安机关可以建议对属地公安局长、派出所所长、责任民警给予纪律处分。

## 联合国一项目试点拟落地五指山

本报五指山12月9日电 (见习记者贾磊)近日，中国国际经济技术交流中心调研组到五指山市水满乡，就开展联合国可持续发展目标(SDGs)示范村项目试点进行可行性调研。昨天上午，调研组召开总结会，宣布该项目拟定选择五指山市水满乡毛脑村委会毛纳村、方应村作为联合国可持续发展目标示范村项目试点村。

调研组成员表示，试点村将结合精准扶贫、生态建设等，建成一个试点，该项目的落地将促进海航项目落地，同时通过对核心村的建设进行示范带动，促进就业增长、教育全覆盖、环境保护、产业发展等对当地经济社会发展起着重要作用。调研组通过调研讨论已形成共识，下一步要加强内部沟通协调，做好项目对接，落实项目经费。中国国际经济技术交流中心加强与企业合作，做好项目文件计划、项目合同，促使项目落地。

“三亚芒果，恋上18°”

## 三亚打造芒果公用品牌

本报三亚12月9日电 (记者袁宇 黄媛艳)今天，三亚举办“三亚芒果品牌战略发布会”，推出三亚芒果区域公用品牌的新形象、新价值与三亚芒果品牌战略新举措。三亚芒果将围绕“三亚芒果，恋上18°”价值体系，建设知名品牌，并通过完善芒果文化体验体系，探索果旅融合发展。该品牌也是国内首个系统规划设计的热带水果公用品牌。

根据规划，2016年—2017年三亚将着力优化三亚芒果品牌形象，升级芒果果园，优化果旅线路，提升游客体验，叫响果旅融合新价值；2017年—2018年为深度融合凸显效益阶段，该阶段三亚将进一步丰富三亚芒果品牌内涵，加大果旅结合宣传力度，完善三亚芒果园建设，提升品质，加强监管，提升果旅融合模式，壮大龙头企业、电商果企，发展果旅融合的多种商业业态，提高产业效益；2019年—2020年为果旅协同高效发展阶段，三亚将加大品牌保护力度，持续开展宣传推广活动，巩固市场地位，同步提升三亚芒果和三亚旅游的品牌美誉度和市场忠诚度，释放果旅品牌协同效应，以农促旅，以旅强农。

未来5年内，三亚将依托芒果公用品牌战略顶层设计，稳步推进芒果品牌建设，构建管理平台，制定规范，确立许可使用机制，逐步推进三亚芒果品牌应用，同步完善标准体系、溯源体系，实现三亚芒果品质稳步提升。



冬交会布展忙

12月9日，海南国际会展中心，工人师傅们忙着铺设展馆。

本报记者 袁琛 摄

## 今年冬交会将进行优质农产品网上竞购

本报海口12月9日讯 (记者孙慧)每年的冬交会都是我省农业、农产品对外推广与合作落地的重要平台，记者今天从冬交会筹备组获悉，今年冬交会期间，我省将举办优质农

产品采购暨单品竞购会，将互联网基因植入传统的采购签约仪式当中。

今年冬交会期间，我省将举办农产品线上线下采购促销活动，农业厅率牵头组织省内外知名电商企业

和优质农产品上，通过“优电联盟”电商平台进行网上竞购。

届时，将有二十多家大宗采购商前来海南，集中采购23个产品，其中瓜类10种，水果类10种，畜牧

类3种，分别采用分组采购的方式。在冬交会单品会竞购现场，竞购者均和参与竞购单品，产品包括石山民宿套餐、互联网小镇产品体验中心优惠套餐等等。

## 我省启动第二期职工医疗互助

参加职工只需缴纳150元，三年内住院自付部分最高可享受70%补助

本报海口12月9日讯 (记者王玉洁 实习生刘姐)为缓解职工家庭“看病难、看病贵”问题，减轻职工住院经济负担，提高广大职工抵御风险的能力，今天上午，省总工会召开第二期职工医疗互助活动动员大会，动员海南全体职工缴纳互助金，帮自己也帮别人。

为规范互助活动开展，省总工会制

元风险金用于职工医疗互助活动。

参加职工医疗互助活动意义何在？记者了解到，凡参加该活动的职工在医保定点医院治疗时，所花的费用在基本医保报销后，还可以申请职工医疗互助，会员的住院自付部分最高可享受70%的补助。“交了互助金的职工，既可以自己，也可以帮助别人减轻经济负担，这就是‘互助’的意义所在。”省总工会有关负责人表示。

如何缴纳互助金？《细则》指出，原则上由职工个人缴纳，职工个人缴费确有困难的，本单位工会可从工会经费中给予一定的帮助。本期互助

活动期限为3年，从2017年3月1日起至2020年2月29日止(起止时间全省统一)。

《细则》要求，凡在海南省行政辖区内机关、企事业单位、社会团体未办理退休手续，且参加城镇职工基本医疗保险和补充医疗保险或新型农村医疗保险的在职职工，在本人参加工会组织，自愿按规定交纳互助金的前提下，均可由本人单位工会统一组织，以团体形式参加海南省工会职工医疗互助活动。

参加人数在本单位从业人数的六成以上，才可以享受互助活动。

记者了解到，全省第一期职工医

疗互助活动自2014年启动以来，共有1700余家基层工会20余万人参加，收取互助金3059.85万元(不含省总工会前期投入的500万元风险金)。截至目前，省总工会累计补助7522人8541次，累计补助金额1673.51万元。余下的互助金将用于参加第二期互助活动的职工看病，减轻就医负担。

省总工会有关负责人表示，详细内容可登陆海南省总工会官网、海南省12351职工服务网、海南省职工服务中心微信公众号查阅，省总工会职工医疗互助活动办公室电话为65320910。

## 西沙旅游航线新增“南海之梦”号

新华社海口12月9日电 (记者赵叶苹)记者从三沙市旅游局获悉，西沙旅游航线新增一艘邮轮——“南海之梦”号将于12月底开航，运行航线为三亚至西沙永乐群岛往返，与正在开行的“北部湾之星”号相同。

目前，“南海之梦”号邮轮已完成安全试航，并全面展开航线的预售工作。“南海之梦”号邮轮隶属于中远海运集团、中远海运集团、中国交建三家央企合资成立的南海邮轮公司，船上设置豪华VIP套房、电影院、茶室等，最大载客量893人，初期计划每月运营4—6个航次。

据承担销售工作的中国国旅(海南)国际旅行社有限公司相关负责人杨婷介绍，该邮轮航线除了沿途海上和岛礁观光外，还将在全富岛、公岛、银屿岛三个岛礁上组织开展一些活动，如百米长卷签名、升国旗等。

西沙邮轮旅游航线自2013年4月开启破冰之旅，最初执航的是海南海峡航运股份有限公司的“椰香公主”号邮轮。今年3月，“椰香公主”号因老化退出西沙旅游经营，由“北部湾之星”号邮轮替代。截至目前，西沙旅游航线已开行邮轮121航次，接待游客2.3万人次。

“南海之梦”号邮轮开航后，西沙邮轮旅游航线将运行两艘邮轮，载客量将由此前的300人增加至近1200人，便于更多游客前往三沙旅游观光。

## 招标公告

美舍河—沙坡水库水体环境综合治理项目监理标，招标方式为公开招标。一、项目概况：该项目包括建设4.0万m<sup>3</sup>/d沙坡污水处理厂及其配套管网、美舍河沿线截污工程、沙坡水库及美舍河生态修复工程、沙坡水库及美舍河滨河生态景观工程、信息化监控系统工程、资源回收利用工程等。招标范围：工程施工阶段、保修阶段全过程的

监理。二、投标人资格：具备工程监理综合资质，拟派项目总监具有在本单位注册的国家注册监理工程师资格。三、招标文件获取：请于2016年12月09日至2016年12月25日每日上午08:30至12:00，下午14:30至17:00登陆海口市公共资源交易网(www.hkcein.com)电子招标专区报名及下载招标文件。四、招标代理机构：中经国际招标集团有限公司，陈工0898-68960685。(注：关于本项目详细公告信息详见与此公告同时发布在海口市公共资源交易网、海南省

## 股权转让公告

海南农信慈善基金会拟公开转让下列股权，现将有关事宜公告如下：转让标的：海南农信慈善基金会持有的农信互联网小额贷款股份有限公司8000万股股权。转让方式为协议转让，转让价格每股1.06元。该公司统一社会信用代码91460000MA5RCKJNXX，位于海南省海口市美兰区国兴大道5

号海南大厦农信楼812室，专项经营小额贷款等业务。截至2016年11月30日，公司未经审计每股净资产1.014元。

该股权转让现状况进行转让。成交后，股权转让手续由买受人自行办理，并按照国家政策法规的规定承担其应缴纳的相关税、费等，海南农信慈善基金会予以配合。未尽事项，请来电、来电咨询。咨询电话：65200556，联系人：胡女士。

海南农信慈善基金会  
2016年12月9日